Крупнейшие промышленные корпорации
Компания «Дженерал Моторс» находится в США. Она зани​мается производством автомобилей. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 102 млрд. долларов и 811000 работников.
Компания «Тойота мотор» находится в Японии. Она занима​ется производством автомобилей. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 42 млрд. долларов и 84207 работников.
Компания «Ройял Датч-Шелл» занимается производством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 78 млрд. долларов и 133000 работников.
Компания «Тексако» находится в США. Она занимается производством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела 54481 работника.
Компания «Эксон» находится в США. Она занимается про​изводством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 76 млрд. долларов и 146000 работников.
Компания «Форд Мотор» находится в США. Она занимается производством автомобилей. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 72 млрд. долларов и 369300 работников.
Компания «Интернешионал бизнес мэшинс» находится в США. Она занимается производством вычислительной техни​ки. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 54 млрд. долла​ров и 403508 работников.
Компания «Мобил» находится в США. Она занимается про​изводством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 52 млрд. долларов.
Компания «Бритиш петролеум» находится в Великобрита​нии. Она занимается производством нефтепродуктов. Компа​ния в начале 90-х гг. имела оборот в 45 млрд. долларов и 126020 работников.
Компания «ИРИ» находится в Италии. Она занимается про​изводством металлов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 41 млрд. долларов и 422000 работников.
